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SGK TOÁN 7 TẬP 1 – PHẦN HÌNH HỌC
Câu hỏi
[image: image1.jpg]Hinh 22 cho biéta // b va Ay — 37°.

a) Tinh By,
b)So sanh 4, va B;.

©Tinh By.




Đáp Án

[image: image2.jpg]a)Taco: B, = 4; = 37° (s le trong)
b)Taco: A4, va Ay ké bl

nén A, + 4, — 180°

= A, —180° — A4,

=180° — 37° = 143"

B, va B, k& bunén B, + B — 180°

= By = 180° — B, = 180° - 37° = 143°
vay A, = By = 143°

) Cach 1: B, — B; = 143° (hai goc déi dinh);
Cach 2: 4, = B, — 143° (hai goc 5o e trong):
Cach 3: B, + Ay — 180° (hai géc k& bi trong cing phia b nhau)
nén B, = 180° — A, — 180° — 37° — 143°

Con cach khac. Hoc sinh t tinh.




